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За отчетный период сотрудниками органов ГПН ФПС возбуждено 12 уголовных дел (100 %) (АППГ: 5 (100%), в том числе: 
по ст. 168 УК РФ 12 (100%) (АППГ: 4 (100%);
по ч. 1 ст. 219 УК РФ 0 (0%) (АППГ: 0 (0%);
по ч. 1 ст. 261 УК РФ 0 (0%) (АППГ: 0 (0%);
по ч. 2 ст. 261 УК РФ 0 (0%) (АППГ: 1 (100%);
по иным статьям УК РФ 0 (0%) (АППГ: 0 (0%).
Раскрываемость преступлений по ст. 168 УК РФ (количество уголовных дел, направленных в суд, материалов об отказе в возбуждении уголовных дел по не реабилитирующим основаниям, уголовных дел, прекращенных вследствие акта амнистии (примирения сторон, с назначением судебного штрафа) * 100 / количество уголовных дел, возбужденных по данной статье) 8,3% (АППГ: 0 %).
Раскрываемость преступлений по чч. 1, 2 ст. 261 УК РФ (количество уголовных дел, направленных в суд, материалов об отказе в возбуждении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям, уголовных дел, прекращенных вследствие акта амнистии (примирения сторон, с назначением судебного штрафа) * 100 / количество уголовных дел, возбужденных по данной статье) 0 % (АППГ: 0%).
Раскрываемость преступлений по ч. 1 ст. 219 УК РФ (количество уголовных дел, направленных в суд, материалов об отказе в возбуждении уголовных дел по не реабилитирующим основаниям, уголовных дел, прекращенных вследствие акта амнистии (примирения сторон, с назначением судебного штрафа) * 100 / количество уголовных дел, возбужденных по данной статье) 0% (АППГ: 0%).
Качество расследования (количество возвращенных уголовных дел 
в порядке ст. 237 УПК РФ * 100 / количество уголовных дел, направленных в суд)                0 % (АППГ: 0 %).
Доля внесенных дознавателями представлений об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений (в соответствии с ч. 2 ст. 158 УПК РФ), от числа расследованных уголовных дел 0 % (АППГ: 0 %).
По результатам проверки законности и обоснованности принятых процессуальных решений прокурорами отменено 76 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, что составляет 19% от общего их количества 398 (АППГ: 148 (35,4 %).
Количество внесенных прокурорами представлений об устранении нарушений, связанных с проведением проверок и производством дознания 
по делам о пожарах, 3 (АППГ: 2 (100%).

