Для внесения в реестр общественных объединений пожарной охраны сведений об общественных объединениях пожарной охраны заявитель представляет в регистрирующий орган следующие документы:
заявление о регистрации общественного объединения пожарной охраны в реестре общественных объединений пожарной охраны;
копия устава (положение) общественного объединения пожарной охраны, заверенная руководителем общественного объединения пожарной охраны или в нотариальном порядке;
сведения о готовности (наличии зданий, помещений и сооружений, количестве и типах пожарной техники (мобильных средств пожаротушения), огнетушащих веществ, средств связи, оборудования специальной одежды и инструмента, принадлежащих общественному объединению пожарной охраны на праве собственности или ином законном основании, о количестве добровольных пожарных команд и (или) добровольных пожарных дружин, входящих в состав общественного объединения пожарной охраны (при наличии), с указанием мест их нахождения, о количестве добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны (при наличии) общественного объединения пожарной охраны к участию в профилактике пожаров и (или) тушении пожаров, проведения аварийно-спасательных работ и оказанию первой помощи пострадавшим;
к заявлению прилагается опись представленных документов.

Для внесения в сводный реестр добровольных пожарных сведений о добровольных пожарных заявитель представляет в регистрирующий орган:
заявление о регистрации добровольного пожарного в сводном реестре добровольных пожарных;
копию гражданско-правового договора между общественным объединением пожарной охраны и добровольным пожарным, устанавливающего условия участия добровольного пожарного в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ;
копию диплома о среднем и (или) высшем специальном профессиональном образовании;
копию документа о прохождении соответствующей подготовки по программам профессиональной подготовки и (или) копию документа о подтверждении квалификации добровольных пожарных с указанием регистрирующего номера и даты свидетельства о квалификации добровольного пожарного, полученного по результатам независимой оценки квалификации;
заявление о согласии добровольного пожарного на обработку персональных данных;
к заявлению прилагается опись представленных документов.

Требования, предъявляемые к заполнению документов

Документы предоставляются в полном объеме согласно вышеуказанному списку.
Информация, указанная в заявлении о регистрации общественного объединения пожарной охраны в реестре общественных объединений пожарной охраны и заявлении о регистрации добровольного пожарного в сводном реестре добровольных пожарных, а также вышеуказанные документы, должна соответствовать действительности.
Устав общественного объединения пожарной охраны должен содержать виды деятельности по участию в профилактике и (или) тушении пожаров и проведение аварийно-спасательных работ.
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