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ПОЛОЖЕНИЕ
об отделе оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления
МЧС России по Тамбовской области
1. Общие положения

1.1.
Настоящее Положение определяет основные задачи, функции, полномочия отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения    антитеррористической    защищенности    Главного   управления МЧС России по Тамбовской области (далее – Главное управление), созданного в соответствии со штатным расписанием Главного управления для организации планирования мероприятий в области противодействия терроризму, гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

1.2.
Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления в своей деятельности руководствуется  Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, Указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, законодательством Тамбовской области, нормативными актами МЧС России, распорядительными документами Главного управления, Положением о территориальном органе МЧС России, утвержденным приказом МЧС России от 27.03.2020 № 217 «Об утверждении Положения о территориальном органе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» и настоящим Положением.
1.3.
Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления выполняет возложенные на него задачи и функции на основе разграничения обязанностей должностных лиц, которые определены должностными регламентами (функциональными обязанностями).

1.4.
Указания отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления в пределах функций, предусмотренных настоящим Положением, являются обязательными к руководству и исполнению подразделениями Главного управления.

1.5.
Работа отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления организуется на основе принципов законности и гласности, сочетании единоначалия в решении вопросов служебной деятельности и коллегиальности при их обсуждении, персональной ответственности каждого должностного лица за состояние дел на порученном участке работы и выполнении отдельных поручений.

1.6.
Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления обеспечивается в установленном порядке помещениями, предметами офисной мебели, средствами организационной, электронно-вычислительной и другой техники, канцелярскими принадлежностями, а также законодательно-справочными материалами.
1.7.
Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления осуществляет взаимодействие с вышестоящими организациями структуры МЧС России, должностными лицами центральных, территориальных исполнительных органов и государственных учреждений, а также с подразделениями Главного управления в рамках своих полномочий.

1.8.
Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления возглавляет начальник отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности. Начальник отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления находится в непосредственном  подчинении  заместителя   начальника   Главного  управления (по антикризисному управлению). 
1.9.
 В состав отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления включено подразделение – отделение по охране зданий и сооружений.

2. Задачи и функции отдела

2.1.
В соответствии с направлением деятельности отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления решает следующие задачи:
реализация государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории субъекта Российской Федерации;

осуществление управления в пределах своей компетенции в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;
разработка (уточнение, корректировка) документов оперативного управления (приказов, инструкций и др.);

разработка (уточнение, корректировка) плана приведения Главного управления в готовность к применению по предназначению в мирное время;

организация и контроль мероприятий годового и текущего оперативного планирования, планов оперативного предназначения, планов противодействия терроризму;

участие в уточнении (корректировки) документов (пакетов и др.) боевого управления; 
планирование создания группировки сил для ликвидации ЧС и ведения ГО;

осуществление контроля и методического сопровождения:

организации взаимодействия сил гражданской обороны с Вооруженными Силами Российской Федерации, другими войсками, воинскими формированиями и органами, а также со специальными формированиями, создаваемыми в военное время;

создания сил охраны общественного порядка, их оснащения материально - техническими средствами и подготовки в области гражданской обороны;

восстановления и охраны общественного порядка, обеспечения безопасности дорожного движения в городах и других населенных пунктах, на маршрутах эвакуации населения и выдвижения сил гражданской обороны;

охраны объектов, подлежащих обязательной охране органами внутренних дел, и имущества юридических и физических лиц (в соответствии с договором), принятия мер по охране имущества, оставшегося без присмотра;
организация работы, а так же разработки, уточнения и корректировки документов группы обеспечения деятельности постоянно действующего оперативного штаба при комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Тамбовской области Главного управления;

организация работы оперативного штаба по контролю за прохождением циклических рисков и неблагоприятных метеоусловий, складывающейся обстановкой на территории Тамбовской области Главного управления, составлять график дежурств;

планирование, отработка документов и участие в проведении учебно-методических сборов (занятий), комплексных, командно-штабных и тактико-специальных учений, командно-штабных (штабных) тренировок;
поддержание в готовности к выполнению задач по предназначению, в мирное и военное время, оперативных групп и пунктов управления;
организация методического руководства по поддержанию постоянной готовности территориальных органов управления ЧС и ГО;
организация взаимодействия с соседними территориальными органами управления МЧС России по выполнению мероприятий в области защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера;

сбор, анализ и оценка данных обстановки при угрозе и возникновении ЧС, ведении ГО; 
организации планирования деятельности Главного управления по вопросам реализации мероприятий противодействия терроризму;

разработке организационно-распорядительных документов по выполнению мероприятий противодействия терроризму в Главном управлении;

планирование и проведение проверок антитеррористической защищенности объектов (территорий) Главного управления.
контроль за выполнением мероприятий по восстановлению и поддержанию порядка в районах, пострадавших при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также вследствие чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
оформление протоколов поручений по задачам, поставленным на совещаниях, проводимых под руководством начальника Главного управления;

участие в реализации мероприятий по защите государственной тайны, служебной и конфиденциальной информации, а также по защите информации, подлежащей хранению, обработке и передаче с использованием технических средств, в соответствии с действующими в системе МЧС России нормативно-методическими документами;
отработка и своевременное представление донесений (докладов), согласно табелю срочных донесений и других документов, возложенных на отдел.
2.2.
С целью выполнения возложенных на отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления задач, должностными лицами отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления осуществляется выполнение следующих основных функций:
разработка положения об отделе оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления;
разработка и утверждение положения об отделении по охране зданий и сооружений отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления, и других организационно-распорядительных документов;
осуществление подготовки статистической, бюджетной и других видов отчетности;
участие в разработке предложений по реализации основ единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности на территории Тамбовской области;

участие в разработке (уточнение, корректировка) документов плана перевода Главного управления на работу в условиях военного времени, плана действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, плана ГО, плана приведения Главного управления в готовность к применению по предназначению в мирное время;

участие в мероприятиях, определенных планом перевода Главного управления на работу в условиях военного времени, планом действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, планом ГО, планом приведения Главного управления в готовность к применению по предназначению в мирное время, планом основных мероприятий на год и другими планирующими документами;
участие в мероприятиях по поддержанию системы управления в готовности к выполнению задач по предназначению в мирное и военное время;
организация взаимодействия сил гражданской обороны с Вооруженными Силами Российской Федерации, другими войсками, воинскими формированиями и органами, а также со специальными формированиями, создаваемыми в военное время;
осуществление контроля и методического сопровождения создания сил охраны общественного порядка, их оснащение материально-техническими средствами и подготовкой в области гражданской обороны;
осуществление контроля охраны общественного порядка, обеспечение безопасности дорожного движения в городах и других населенных пунктах, на маршрутах эвакуации населения и выдвижения сил гражданской обороны;

организация взаимодействия по планированию основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах с органами исполнительной власти области, органами местного самоуправления, организациями и учреждениями области;
организация взаимодействия с аппаратом оперативного штаба УФСБ России по вопросам антитеррористической деятельности, подготовка документов для участия в совместных мероприятиях, представления информации по планируемым и проведенным мероприятиям противодействия терроризму;

организация взаимодействия с аппаратом антитеррористической комиссии в Тамбовской области по вопросам идеологии терроризма в части касающейся Главного управления;
обобщение информации и подготовка докладов (информационных документов, справок), по оперативной обстановке на территории Тамбовской области с ЧС и социально-значимыми происшествиями, на совещания под руководством Главы Тамбовской области;

осуществление контроля охраны зданий и территорий Главного управления;
осуществление противодействия терроризму и обеспечение антитеррористической защищенности зданий и территорий Главного управления.
3. Полномочия отдела

Отдел оперативного планирования, противодействия терроризму и обеспечения антитеррористической защищенности Главного управления в соответствии с направлением деятельности наделен следующими полномочиями:

вносить в установленном порядке руководству Главного управления предложения по организации деятельности структурных подразделений Главного управления при реализации задач и функций, относящихся к компетенции отдела;

вносить в установленном порядке руководству Главного управления предложения по осуществлению проверок, целевых выездов для решения вопросов, относящихся к компетенции отдела;

разрабатывать и представлять в установленном порядке на утверждение начальнику Главного управления проекты распорядительных документов по вопросам, относящимся к компетенции отдела;

проводить в установленном порядке проверки органов местного самоуправления Тамбовской области и организаций по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС и обеспечения пожарной безопасности.
осуществлять работы со сведениями, составляющими государственную тайну согласно Перечню сведений, подлежащих засекречиванию МЧС России.
