Состав Общественного совета при Главном управлении  
МЧС России по Тамбовской области
 

Председатель Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Тамбовской области:
Киселёва Ирина Анатольевна - заместитель председателя Тамбовского областного отделения «Всероссийское добровольное пожарное общество».

Заместитель председателя Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Тамбовской области:
Макарова Елена Владиславовна - режиссёр I категории Тамбовского областного государственного бюджетного учреждения культуры «Научно - методический центр народного творчества и досуга».

Члены Общественного совета при Главном управлении МЧС России по Тамбовской области:
Грицук Пётр Евгеньевич - заместитель директора по учебно - воспитательной работе Тамбовского областного государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школы «Многопрофильный кадетский корпус имени Героя Советского Союза летчика - космонавта СССР Л.С. Дёмина»;
Зыбин Алексей Иванович - председатель комиссии по экспертизе общественно - значимых законопроектов и иных правовых инициатив, регламенту и этике Общественной палаты Тамбовской области;
Перевалов Сергей Геннадьевич - заместитель директора Тамбовского областного государственного казённого учреждения «Пожарно - спасательный центр»;
Сергунин Владимир Александрович - заведующий отделом по взаимодействию с Вооруженными Силами и правоохранительными органами Тамбовской епархии.



